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Η ΠΟΓΕΔΥ, διαμαρτύρεται έντονα για την προσπάθεια ισοπέδωσης της προσφοράς 

των γεωπόνων στην διαδικασία της δακοκτονίας, μιας εργασίας με σημαντική ιστορία 

στην διατήρηση της ποιότητας του ελαιολάδου της χώρας μας. Με την πρόσφατη 

έκδοση Κ.Υ.Α. για πρόσληψη εποχιακού  προσωπικού προγράμματος δακοκτονίας 

έτους 2018, οι τίτλοι σπουδών γεωπόνων και τεχνολόγων γεωπονίας ουσιαστικά 

εξομοιώνονται, σε αντίθεση με την ισχύουσα νομοθεσία στην οποία προβλέπεται 

σαφές προβάδισμα των γεωπόνων έναντι των τεχνολόγων για την απασχόλησή τους 

ως τομεάρχες δακοκτονίας. Επίσης η απασχόληση ασχέτων ειδικοτήτων τεχνολόγων, 

χωρίς επαγγελματικά δικαιώματα σε δενδροκομικές καλλιέργειες, καταστρατηγεί τα 



2 

Προεδρικά Διατάγματα απόδοσης επαγγελματικών δικαιωμάτων στις διάφορες 

ειδικότητες τεχνολόγων γεωπονίας, δημιουργώντας στρεβλές καταστάσεις ακόμη και 

ανάμεσά τους. 

Είναι γνωστό ότι την περίοδο 2016 με αποκλειστική παρέμβαση της ΠΟΓΕΔΥ, είχε, 

τελευταία στιγμή, προστατευθεί η νομιμότητα και ως τομεάρχες δακοκτονίας είχαν 

επιλεγεί κατά προτεραιότητα οι γεωπόνοι. Δυστυχώς η παρέμβαση αυτή η 

αναγκαιότητα της οποίας έδειχνε τις προθέσεις κύκλων εις βάρος των γεωπόνων δεν 

κινητοποίησε έγκαιρα και αποτελεσματικά τους καθ’ ύλην αρμόδιους γεωπονικούς 

φορείς με αποτέλεσμα να ερχόμαστε σήμερα, κατόπιν εορτής να προσπαθούμε να 

αναιρέσουμε ληφθείσες πολιτικές αποφάσεις, την ίδια στιγμή που κάποιοι άλλοι 

δούλεψαν από ότι φαίνεται έγκαιρα για να τις πετύχουν. 

Καλούμε την πολιτική ηγεσία του Υπ.Α.Α.Τ. να προσαρμοστεί στην νομιμότητα και 

να σταματήσει να περιφρονεί τις γεωπονικές σπουδές και την διακριτότητα 

πανεπιστημιακής και τεχνολογικής εκπαίδευσης. Σε διαφορετική περίπτωση 

δηλώνουμε ότι η ενέργεια αυτή θα βρει απέναντί της το σύνολο των γεωτεχνικών του 

δημοσίου.  

Καλούμε το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. να κάνει πράξη όσα επικαλείται σε έγγραφά του και να 

προσφύγει άμεσα για την ακύρωση των παρανόμων αποφάσεων, κάτι το οποίο αν 

και είχε ακουστεί και πέρυσι ουδέποτε έγινε με αποτέλεσμα η πολιτική ηγεσία του 

Υπ.Α.Α.Τ. να επανέρχεται για δεύτερη φορά. 

Η ΠΟΓΕΔΥ, αν και το αντικείμενο της δακοκτονίας δεν απασχολεί εργασιακά τα 

μέλη της, θα αναλάβει πρωτοβουλία ώστε η όλη διαδικασία να σχεδιαστεί από την 

αρχή και να αποδοθεί στους γεωπόνους ο διακριτός ρόλος που επιβάλει η 

νομιμότητα, η αρχή της διακριτότητας των σπουδών και το δημόσιο συμφέρον που 

επιβάλει την όσο το δυνατόν καλύτερη διασφάλιση της εργασίας αυτής. Δυστυχώς το 
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πρόβλημα με την δακοκτονία είναι η κορυφή μόνο του παγόβουνου μιας 

προσπάθειας να μετατραπούν σε πανεπιστήμια, γεωπονικού αντικειμένου Τ.Ε.Ι. σε 

μια νύχτα, κάτι για το οποίο η Ομοσπονδία έχει καλέσει σε πανστρατιά το  σύνολο 

των γεωτεχνικών φορέων.     

 

Για το Δ.Σ. 

                  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                          
 
 
 
           ΚΑΚΑΒΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
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